11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.09.2010 13:26:45

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.09.2010 15:26:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159125/answer/159335




V3 Bcex mepeuncieHHbX TEPMUHOB, ¥ Bac Tonbko HeOobIIasi acTeH0300CIIEpPMHUSI, KOTOpPast MOXKeT
HEe OTPA3UThCS Ha BEPOSITHOCTH 3a4aTHs, T. K. 00IIast KOHIIEHTPALKS CIIePMAaTO30UI0B BEICOKAS.



